Опасная игра

Мария Воробьёва, 13 лет

- Мастерская «Дайти» представляет вашему вниманию модель параллельной реальности 561. Для полного погружения в этот мир, вам всего лишь нужно примерить нашу специальную разработку для этой игры. Что вас ждёт в новой вселенной? Мы разработали грандиозный макет пространства для вашей фантазии. Тут вы можете делать то, чего не могли в реальной жизни, создавать свои реальности и полностью реализовать себя. Рекомендуется творчески.....
- Мам, ну зачем ты выключила? Ну, ведь я чуть-чуть не досмотрела!
- Ты хочешь, как твой отец!? Я думала, что ты остыла. Понимаешь, что это самоубийство!
- Да! Но ведь я только рекламу смотрю. Может, ты мне ещё и в GameTab играть не разрешишь?
- С радостью. Ты пока что не видишь в этом зла, но оно там есть, поверь мне на слово.
- Я в школу, вернусь поздно.
- Ещё одна двойка по генной модификации, GameTab не увидишь.

Последняя фраза была удивительно обидной, но я не придала ей значения. Мама давно обещала его забрать, но так этого и не сделала.

На протяжении всей дороги в школу я думала о папе. Он не был игроманом или кем-то в этом роде, он просто не смог вовремя выйти из игры. Мама тогда задержалась на работе на ночь и не позвонила, но ей можно - она врач. Меня тоже не было дома, я решила заночевать у подруги (никогда себе этого не прощу). В шесть утра мама пришла домой. Услышав звуки колонок, она удивилась, вошла в отцовский кабинет.... Он был в шлеме, в кресле и не дышал. Врачи сказали, что он умер за три часа до маминого прихода. Около шести вечера появилась я и не поверила своим глазам. В первый раз мне доводилось видеть, как плакала мама, заметив меня, она разрыдалась. Я рванула в кабинет отца и не нашла его. У меня в горле встал комок, а в голове росло непонимание того, как такое могло произойти.

- Нифанова! Ты о чём задумалась? Чёт папочка тебя не провожает? Игрушка понравилась так, что он тебя на неё променял?

- Скаблов! Хватит надо мной издеваться! Дурак! Уходи, мне твоё внимание не требуется, нет до тебя никакого дела, чего лезешь?
- Я по делу, а ты ежом притворяещься. Тебя классная искала и попросила передать, что ты всю эту неделю должна меня по восьми предметам подтягивать. Я могу сегодня только в шесть вечера, и только у себя дома, либо придёшь, либо нет. Учти у тебя по генмодификации два, будешь со мной заниматься, четыре поставят.
- Даже не надейся! Мне некогда!
- Как знаешь, твоя двойка.

После этой фразы реальность предстала передо мной под другим углом. Мне не хотелось, чтобы мама забирала GameTab, но ведь не хотелось и идти к Скаблову. Выбор предстоял нелёгкий с учётом того, что наш век — век игровых и цифровых технологий. Почему то мне вспомнились слова мамы о том, что я буду, как отец, если продолжу играть. Я решила взглянуть на нынешнюю ситуацию с маминой стороны. Получалось так, что я должна пойти к однокласснику домой и забыть про игры. Этот вариант мне не особо нравился, но если у меня выйдет двойка, то я могу забыть про GameTab, этот вариант мне не нравился куда больше.

Примерно около четырёх часов вечера я была дома. Мысль о том, что мамы не будет ещё два дня, угнетала. После того как умер отец, наша огромная квартира стала казаться мне пустынной и безжизненной. Спустя три месяца я всё ещё не могу поверить в то, что больше не увижу его, не смогу до него дотронуться. От одной этой мысли мне стало неуютно. Я много раз пыталась воссоздать его, хотя бы как голограмму, но у меня ничего не получалось. Всё время было что-то не то. Самое странное, что мама считала, что голограмма очень похожа на отца. Она как будто не видела разницы.

Мой мыслительный процесс был прерван звонком в дверь.

- Кто там? спросила я
- Тот, кого ты больше всего ненавидишь.
- Скаблов, ты чего? с ноткой непонимания спросила я, открывая дверь.
- Пришёл знания подтягивать, заявил он, входя в квартиру.
- Я только домой, вроде, пришла.

- Нифанова, ты ходишь как черепаха что ли? Знаешь который сейчас час? Полседьмого.
- И что?
- А то, что я тебя ждал-ждал, а ты так и не пришла.
- Я не обещала, что приду.
- Я слышу, что ты мне не рада, вот только и я не очень-то хотел идти, но у меня двоек выходит больше, чем у тебя.
- С чего вдруг такое рвение?
- Хочешь реальную причину?
- Пожалуй.
- Тогда открою учебник по программированию, и ты мне объяснишь вчерашнюю тему.

Мне нечего было ответить. Внезапное рвение Скаблова к знаниям застало меня врасплох. Наверняка у него была совершенно другая причина, но я решила, что чем быстрее я объясню ему эту скушнятину, тем скорее он потопает домой. Но если я устрою ему допрос, он никогда не уйдёт! Пока я объясняла этому двоечнику тему прошлого урока на базе тем позапрошлых и поза-позапрошлых уроков, я пришла к выводу, что мне придётся объяснять ему все предшествующие уроки от начала этого триместра.

Как только нам удалось покончить с программированием, Никита тут же ушёл. Столь прекрасного развития событий я не могла себе и представить, потому что в голову мне пришла гениальная идея. Если я скачаю новую реальность «Дайти561», то смогу до мельчайших подробностей воссоздать образ отца! Не дожидаясь мамы, я помчалась в папин кабинет, включила гало-компьютер и заказала себе новенький комбинезон для погружения в параллельную реальность. Через тридцать секунд коробка стояла на полу посреди кабинета. Я торопилась открыть коробку только с одной мыслью «Скорей бы увидеть папу». Примерив комбинезон, я нашла, что он достаточно свободный и удобный. Надев шлем параллельной реальности, я тут же заметила надпись «Вступить в игру». Схватившись за джойстик, как за последнюю надежду на спасение, я нажала на «Старт».

Мама была права, я не различала зла. Я не помню, сколько времени провела там, мне было хорошо с виртуальным отцом, мы гуляли, ели мороженое,

катались на каруселях, одним словом развлекались, а главное, были вместе. Временами я даже забывала, что это неправда, но где-то там, на уровне подсознания, я понимала, что уже не смогу выйти из игры, что уже через несколько часов рискую распрощаться с жизнью в реальном мире. Меня это не пугало, более того, я уже почти не видела разницы между игрой и явью. Мне это было безразлично, ведь здесь у меня есть отец, а в реальной жизни его нет.

Вдруг у меня начало темнеть в глазах, и только теперь я всей своей сущностью осознала, что могу прощаться со всеми, потому что мне осталось недолго. Я уже хотела выйти, покинуть игру, но тут высветилась эта ужасающая надпись «Вы точно хотите выйти из игры?». Не знаю, что мной двигало, но я нажала, к своему удивлению, «нет». В туже секунду я поняла, что меня уже ничего не спасёт...

Что было дальше, я узнала только из рассказов с того момента моего лучшего друга Никиты. Оказывается, он, ещё когда мы занимались, видел отражение экрана моего телефона в моих же очках. Я, и правда, во время занятия «гуглила», сколько стоит комбинезон, где его дешевле заказать, и тому подобное. А зная, что мой отец недавно умер, Никите не составило никакого труда догадаться, КАКОЕ СТРАШНОЕ РЕШЕНИЕ Я ДЛЯ СЕБЯ ПРИНЯЛА! Если б мне было известно, что у моего нового друга есть телефон моей матери, я бы перешла в другой класс, а лучше в другую школу. Как только дверь захлопнулась, он принялся строчить сообщения моей маме и объяснять ей, что со мной сейчас может произойти.

Мама как обычно не отвечала. Врачам свойственно не читать сообщения часами, но как только прочитала, принялась в панике строчить Никите, что находится на МКС, куда её доставили, чтобы она провела сложнейшую операцию одному и пассажиров, и попадёт на землю не раньше, чем через десять часов! Никита написал ей, что я играю уже около шести часов. Ответ был коротким, но заставил его чувствовать пульс в голове «Умоляю, спаси мою дочь!!!», в том же сообщении мама отправила PIN-код от входной двери.

Никита нёсся по улице как сумасшедший. Лихорадочно вводя PIN-код, понимая, что от него зависит жизнь человека, он открыл дверь и чуть не опоздал, если бы я провела в этом шлеме ещё хоть чуть-чуть времени, всё могло было закончиться хуже некуда. Он влетел в кабинет отца, когда я только потеряла сознание. Спаситель снял с моей головы шлем параллельной реальности и отнёс меня на кровать, вне шлема у меня значительно

вырастали шансы на то, что я скоро приду в себя. Найдя режим «восстановительный сон» в моей умной комнате, он тихо ушёл.

После этого я почти перестала играть и нашла себе новое увлечение — чтение. Никиту тоже заинтересовали книги, но от игр он отказаться не мог. Через неделю просочилась смутная информация об инциденте у меня дома. Наверное, мама поделилась с классной. Весь класс почему-то стал называть нас голубками, а Никита при этих словах краснел.

- Мы ведь просто друзья, правда? как-то раз спросила я.
- Да, да, всего лишь друзья... многозначительно произнёс он.